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  A címben leírt mondatot, normális keretek között nem lenne szabad
senkinek ajánlani. Kivéve azt a mostani esetet, amikor a Dél-dunántúli
Regionális Könyvtár és Tudásközpont (képünkön), nyári bezárása idején,
úgysem mehetnek be az olvasók, a méltán népszerű intézménybe. Ugyanis,
2013. július 29-étől, zárva lesznek az ajtók. De azért senki se rémüljön meg,
augusztus 20-a után ismét lehet majd könyveket kölcsönözni!   

A rutinos könyvtárba járók tökéletesen lemérhetik a bibliotéka
látogatottságának pillanatnyi színvonalát. Aki sok időt tölt ott, a
kikötött kerékpárok számából, a tároló kihasználtságából
tökéletesen tudhatja, mekkora az érdeklődés. Mivel pedig rengeteg
egyetemista teker oda bringával a szorgalmi időszakban, illetve a
vizsgák előtt is, ezért sejthető, a hallgatók kivették a nyári
szabadságukat. Mert alig akad bringa a nagy ház előtt.

Igazodva az igényekhez, a város egyik legnagyobb kulturális
tömbje, több könyvtár otthona, július 1-től már csökkentett nyitva
tartással fogadta a vendégeket. Most jött el az idő, amikor
átmenetileg be is csuktak. Az elkövetkező időszakban elvégzik az
időszaki karbantartásokat, felújításokat, illetve a dolgozók többsége
is a szabadságát tölti.
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Az újraindulás is fokozatos lesz. Hiszen Szent István ünnepe után,
az év nyolcadik havának 21. napján, 10 órától 18 óráig várják majd
újra az érdeklődőket. A teljes, folyamatos üzem, a hét összes
napján 8-tól 20 óráig, szeptember 2-án kezdődik meg, aztán az év
végéig úgy is marad.

A kölcsönzéseket a szakemberek úgy intézték, hogy a holtidőben
senki se essen késésbe, a kötetek visszaszolgáltatásában. Olyan
módon adták ki a műveket, hogy azok lejárata vagy a szünet előtt
fejeződjön be, vagy csak a forró évszak végére legyen aktuális, az
olvasószolgálati asztalok felkeresése. Persze, ha valaki már
korábban mulasztásba esett, az kénytelen lesz pótdíjért a zsebébe
nyúlni, de azért csak magát okolhatja majd.

Naponta, húszforintos a díj

Egy könyvtárba illik időben visszavinni azt, amit onnan az olvasók
elhordanak. A filmeket, sikerkönyveket most hagyjuk. Egy nap
késedelem, egy normál alkotás esetében, 20 forint. Ami egy hónap
esetén már 600-ra rúghat, nyilván, több mű esetén ez szorzódhat.
Persze, az elővigyázatosok most mosolyoghatnak a resteken.
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